

北方新报

®



第4713号

2017年2月6日 星期一

农历丁酉年正月初十
今日16版 零售价1元

★内蒙古日报传媒集团主办 ★北方新报社出版

PICC
中国人民保险
人民保险 服务人民
400-1234567
www.epicc.com.cn
网点多 赔案快 理赔快

社会主义 核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

真管真严 敢管敢严 长管长严

“做好党建工作，是做好各项工作的根本保证。要坚持党要管党、从严治党方针，全面加强党的建设，提高党建工作科学化水平。”这是习近平总书记考察内蒙古时的重要指示。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央创新发展马克思主义党建学说，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，坚定不移推进全面从严治党、依规治党。

牢记总书记的重要指示，自治区党委坚持“真管真严、敢管敢严、长管长严”，带领全区156.4万名共产党员，以更大的决心、更高的标准、更严的要求，把全面从严治党不断引向深入。

坚持抓严 激浊扬清

呼和浩特市花店老板董小宇不吃“会议饭”已经好几年了。

不是不想吃，而是吃不上。中央八项规定一出台，以往应接不暇的会议用花订单一下子消失了，董小宇的鲜花店生意冷落。

党的十八大以来，随着党中央有关从严治党的系列重要举措在内蒙古大地生根发芽、开花结果，风清气正、干事创业的良好政治生态正在迅速形成。

靠不上会议的董小宇靠上了党的好政策。棚

户区改造的加快、人民生活水平的提高、城市环境的改善，让她找到了新商机——干起了面向市民家庭的大棚鲜花种植，生意风生水起。

习近平总书记指出：“党要管党，才能管好党；从严治党，才能治好党。”如果管党不力、治党不严，人民群众反映强烈的党内突出问题得不到解决，党的执政基础就会动摇。

自治区党委按照习近平总书记的指示要求，

把抓好党建作为最大政绩，坚持既打“老虎”又拍“苍蝇”，着力解决干部身上的问题、群众身边的腐败，促进干部清正、政府清廉、政治清明。

2016年，全区纪检监察机关共受理信访举报30981件(次)；处置问题线索18497件(次)；立案5246件，其中厅级干部26人，处级干部244人；给予党纪处分4936人，移送司法机关73人，挽回经济损失2.47亿元。

全面从严治党仍然任重道远，从宽松软走向严紧硬，需要经历砥砺淬炼的过程。内蒙古拥有前所未有的决心和恒心。正如自治区第十次党代会报告中所说：“坚持有腐必反、有贪必肃，坚持无禁区、全覆盖、零容忍。”

(下转2版)



正月初十吃莜面

首府市民正在做莜面。2月6日是农历正月初十，在内蒙古中西部地区有老鼠娶亲，要吃莜面的习俗。不少市民在当天要吃莜面，以祈求一年风调雨顺。 摄影/本报记者 牛天甲

4版 | 穿越无人区的“生命号”列车

6版 | 央视春晚中的内蒙古元素

15版 | 春节消费盘点：8400亿花哪了？

